

介入指征存在扩大化现象

开展心血管介入诊疗技术必须是三级医院

天气变冷之后,各大医院心血管病人比春秋季节增多30%以上。随着生活水平的提高,冠心病给人们带来的危害越来越突出,其治疗则成为心血管科医生和患者尤为关心的问题。据了解,介入治疗是近二十余年来发展迅速、疗效显著的一种治疗方法,受到了广大临床医生和患者的青睐,然而让人遗憾的是,在个别医疗机构,一些冠状动脉狭窄程度比较轻或不适合进行介入治疗的患者也照样被安放支架,介入指征的扩大化成为必须面对的问题,为此,卫生部发布的《心血管疾病介入诊疗技术规范》中明确,对心血管疾病介入诊疗技术实行准入制度,开展这个技术的必须是三级医院。

介入手术挽救不少心梗者

心脏介入手术挽救了很多人的生命,近几年来南京市每年接受心脏介入手术者已接近14000人。每年冬季降温之后,心肌梗死患者明显增加,据东南大学附属中大医院心血管内科主任医师、博士生导师马根山教授介绍,心血管内科现在已经有七八个心肌梗死病人,有个92岁的心梗病人由于及时做了介入手术,因此抢救成功,这个患者就属于具有做介入手术指征的人。

马主任告诉记者,持续胸闷、含硝酸甘油或速效救

心丸无效者;心脏持续疼痛、经休息也不能缓解、服用药物缓解不明显的人;出现晕倒、头晕等症状的人,这些情况都提示可能是发生了心肌梗死。“这类病人送到医院后通常会做一个全面评估,我们认为,心肌梗死发作12小时以内,一般急诊做血管疏通,如果是心梗,则从急诊直接送进手术室,先做造影检查,根据病情确定放置支架”,专家介绍说,根据医学指标,堵塞超过70%以上者可以放置支架,严重的弥漫性病变则考虑做搭桥手术。

不过,专家也表示,指标是硬的,具体还得根据临床表现来判断,有些人虽然没达到这个指标,但临床表现非常重,还是要依具体情况来确定是否放置支架,“我认为关键是看医生的综合水平和素质”。

一些小医院轻度狭窄放支架

支架可以使粥样硬化斑块破裂并使狭窄的血管扩大,从而改善症状。但是,由于人体组织有自我修复的能力,血管内膜会出现自然增生,增生的组织会沿着支架往里爬,慢慢地塞住支架空心网,导致血管再狭窄。

“如果给不需要的病人放支架,血管有一天再度狭窄时,治疗起来的难度就更大,只能做外科手术搭桥,病人白白花钱还受苦”。一位不愿透露姓名的专家说,在



资料图片

一些小医院里,有的患者冠状动脉狭窄度不到30%,医生就在病人的心脏上放了一个支架,支架安装后几个月又发生再度狭窄。像这样狭窄20%、30%就安装支架,在小医院做介入后冠状动脉堵塞又到三级大医院治疗的病人实在不少。

狭窄度30%是不主张做介入的。这类血管轻微病变的病人,完全可以保守治疗,用降脂药物,降低血液黏稠度,告诉患者平时注意饮食结构调整,保守治疗的效果和放支架差不多,也是30%的再狭窄率,花费数元钱放支架显得过度。

支架手术后不代表一劳永逸

尽管支架手术能够让血管扩张,但是如果患者在术后不在生活饮食及规律用药等问题上加意,仍旧可

能有个别患者出现血管再狭窄。南京市第一医院心内科主任医师龚和禾介绍,目前心脏支架手术已经渐渐为广大冠心病患者所接受,按照原来的要求,冠状动脉血管出现大于70%以上的狭窄,可以采用这种手术方式。而最新的趋势是,当血管达到50%以上的狭窄也可以采用这种手术的方式。

专家解释说,心脏支架手术的原理其实很简单,由于冠心病是因为血管内壁的附着物影响血液正常循环导致的缺血现象,简单来说就是在狭窄处下一个支架,通过球囊的力量使张开的支架能够拓宽血管,让血液正常流动。

从目前看,采用支架的治疗方式要比药物治疗效果明显。但是有部分患者在手术后以为可以“一劳永逸”,

并没有按照医生的嘱咐戒烟、食用清淡食物、规律作息、规律用药等,导致血脂控制不好,所以使脂肪沉积物仍旧能够不断产生并附着在支架内壁,这就是安放支架后血管再次狭窄的原因。据悉,目前已经有通过药物支架等方式对支架内再狭窄进行预防和治疗,但是,与之相比,患者自己注意这种情况发生显然更有意义。

快报记者 金宁

新闻链接

介入诊疗技术规范发布

卫生部新发布了《心血管疾病介入诊疗技术规范》,今后,心血管疾病介入诊疗技术的临床应用必须通过省市卫生部门的临床应用能力评价后,才能准予心血管疾病介入诊疗科目登记。

新规范明确,为加强心血管疾病介入诊疗技术管理,规范心血管疾病介入诊疗行为,保证医疗质量和医疗安全,对心血管疾病介入诊疗技术实行准入制度。心血管疾病介入诊疗技术是指经血管穿刺路径进入心腔内或血管内实施诊断或者治疗的技术,开展这个技术的必须是三级医院,有卫生行政部门核准登记的心血管内科、心脏大血管外科或者胸外科的诊疗科目,有血管造影室和重症监护室等。

基因攻克皮肤癣

顽癣是一种常见的红斑、丘疹、鳞屑慢性皮肤病,皮损处一般有多层白色皮屑。本病易反复发作,治疗周期长,给患者带来极大的身心痛苦和经济负担。现专家提醒:顽癣好发冬春季节,患者如果皮癣加重、复发,一定要及时进行治疗。在选择药品进行治疗各种皮癣时,癣清是一

种不错的选择,它来自日本技术,运用基因科技除癣,使用方便,喷在皮肤上数分钟被有效吸收,不含激素,愈后不易反弹。其独有的癣清双酶能修复受损的皮肤基因,重建皮肤的免疫基因,能有效治疗顽癣、神经性皮炎、皮炎、股癣、体癣、手足癣、花斑癣及灰指甲。专家热线:025-86894822

脑萎缩好治了

病人在2002年确诊为脑萎缩后,记忆力减退,吐字吞咽困难,走路不稳,大小便失禁,卧床不起,有时连家人都不认识,女儿看到益智康脑丸(原名脑萎缩丸)专治脑萎缩的消息,就试着买了两个疗程,服完后,感觉记忆力提高了,大小便不再失禁了,能下地走路了,吐字清晰,吃饭也香了,现在可以像正常人一样生活。

益智康脑丸(原名脑萎缩丸),我国首个治疗脑萎缩的国

家新药,填补了国内外脑萎缩治疗的空白。穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通(通血管、通经络、通脑窍)三补(补脾、补肾、补脑)功能,生脑髓,长神经,增智力,专治脑萎缩,疗程短,见效快,疗效彻底,无毒副作用。免费送药上门,货到付款,发放信誉卡,承诺治疗有保障。

经销:南京市大行宫延龄巷113号24小时咨询电话:南京025-84520367 上海021-65429242

白斑有药治啦!

“白斑能治疗么?”这是很多患者关心的问题,答案是肯定的。目前,维药“维克白”的组方是驱虫斑鸠菊和补骨脂“双剑合璧”,真正意义上做到“标本兼治”,传统治疗白斑的药物一般只有单一的一种。白斑患者一般服用维克白只需一周期就能使白斑处的皮肤向红色或暗褐色转变,

白斑中间会有色素点形成。一般坚持服药后,白斑能完全消退,全身皮肤恢复正常。专家提醒:初期的白斑,用维克白治疗,能使皮损内存在的未完全破坏的黑色素细胞修复、分裂增殖、分泌黑色素,一旦白斑内表皮黑色素细胞被完全破坏,治疗起来就有难度。热线:025-86894829

面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛康复喜讯

笔者悉:由中国中医研究院、北京面神经研究所多年的研究与临床,成功从野生动物脑、蚕蛹中提取出高效面神经基因修复因子及再生因子,获国内外专家组高度评价与赞赏!

据3年临床验证:其独有的修复因子能迅速解除面神经顽疾,给面瘫、面肌痉挛、三

叉神经痛患者带来难得的标本兼治良机!

另悉:即日起由上海、南医大著名老专家、面神经研究会带头人安教授、李主任莅临华东临床单位——南京模范中路4号(鼓楼中医院新5楼)面神经科为患者免费会诊,给患者一次全新的康复机会!预约:025-83928236。

白内障、青光眼特大喜讯

白内障、青光眼是第一致盲性眼病。初期会出现疲劳、怕光、重影、胀痛、视物模糊、视力下降等症,若不及时治疗,最终导致失明。

奇正藏药出品的藏羚明目丸(国药准字Z62021027)能够迅速激活体内蛋白质水解酶,强力分解、吸收混浊蛋白,恢复晶状体透明,修复眼底损伤部位,促进微血循环,对白内障、青光眼、飞蚊症、黄斑病变、术后并发症等疗效显著。用

药1-2疗程,模糊、怕光、飞蚊等症消失,视力提高0.3-0.5。

◆专家义诊安排:12月8日(周六)常州天之泰药店(和平南路47号)12月9日(周日)吴江松陵新科药房(永康路38号),届时赠药可享受“买6送3、买12送8”特大优惠。咨询热线:025-83531112 无锡0510-85728336 苏州0512-65164706 常州0519-83226155 南通0513-89558849

胆结石 胆息肉 别急着开刀!

胆囊生癌或切除了,肝脏分泌的胆汁没地方贮存,消化和吸收受影响,拉肚子、厌油腻,生活质量大打折扣。

胆结石、胆息肉、胆囊炎反复发作,疼痛难受,更可怕胆囊萎缩、坏死、黄疸、恶变,日常难以检查。今年以来,百度网“胆结石”搜索项下,盛传吃柠檬烯,喝玉草茶是从根本上治疗胆病的特效方法。据悉,专治胆病的立胆清

组合,其独有的化石洗胆特点,专门治疗胆固醇引起的胆结石、胆息肉、胆囊炎、胆道术后综合症,方法新,效果好。

临床显示,大部分患者三疗程后B超,胆囊大小恢复正常,内壁由粗糙变光滑,结石、息肉明显减小或消失。来电预约大优惠,全省有售。南京:志信堂、华悦、华江、光华门、大厂胆病热线:025-85552942

面瘫、面肌痉挛治疗新突破

面瘫、面肌痉挛是面部肌肉群由于各种不同的病因导致面神经损伤而致面部肌肉瘫痪。及时正确的治疗极为重要,否则会造成后遗症,重者致盲。许多患者由于治疗不当,久治不愈给他们精神造成极大的痛苦。

南京机关医院联合沈阳市面神经康复研究所,采用纯

天然中药面瘫复系列,同时配合一套“面肌康复”疗法,专治急性面神经炎、面瘫后遗症、面肌痉挛、三叉神经痛。该治疗方法独具特色,不针灸、不注射、不贴药,疗效确切。电话:025-84822258

网址:www.medical-sy.com 地址:龙蟠中路46号

白斑好治了

白斑是全身性内里的病,要想治好,必须先治本,以内治外。南京医学会中西医门诊部研制了荣获国家发明专利(专利号:971071071)的新中药方剂进行辨证论治,一人一方,具体病情具体用药,就是以治本为主,疗效确切。能很快控制病情不发展,迅速消除白斑。无毒

副作用,若少数病例愈合较慢时,本院还能精确应用细胞种植术,几年来已治疗众多例患者,获得满意的疗效。

即日起到12月31日,免专家诊疗费,治疗费优惠50%。电话:025-83409922、83439895 地址:南京市中央路302号(中央门长途汽车站对面),乘1、8、28、33、35路车在中央门南站下车即到。

矽肺、肺纤维化患者有救了

人体组织器官的“纤维化”给人类生命带来的威胁已引起国际医学界的高度关注。慢性肺病如矽肺、哮喘、肺气肿、支气管炎等,其本质是肺纤维化,发展到严重程度导致肺失去呼吸功能而死亡。

专家指出,当前有三个问题令人担忧:第一,纤维化患者不重视,以为不会立即威胁生命。然而一旦发展到严重程度,就为时已晚或因高昂的医药费而放弃救治。第二,慢性肺、肝、肾等病为何久治不愈?传统临床习惯一直把病毒作为治疗靶点,其实逆转纤维化才是该病治愈的关键。第三,当前临床上确实缺乏直接针对“纤维化”的药物,许多病人靠激素暂时控制病情,而激素治疗又导致浮肿、骨质疏松甚至股骨头坏

死等,90%的激素治疗被迫中断。“逆转纤维化”成为30年来国际医学界久攻不下的难题。

2005年6月杭州国际呼吸病研讨会上,留美医学博士、教育部长江学者胡卓伟教授郑重宣布,在中国医学科学院和中国协和医科大学药研所的支持下,他已经找到了抑制纤维化的关键物质“DC细胞活化因子”,并在会上展示了药理试验过程与结论。与会专家都有“久旱逢雨”的感觉,他们立即将样品用于临床,效果非常显著,一些重症患者奇迹好转。在浙江财团的支持下,该科研成果已成功产业化,第一个逆转纤维化的生物制剂—化维纤胶囊终于诞生了。咨询电话:025-83691939,13951703947

纯中药治疗泌尿生殖疾病

南京市鼓楼中西医专家门诊2楼泌尿科田主任,采用国家200410014603.3号专利配方,纯中药专治生殖疾病,水疱、支、衣原体感染。

该配方由金蝉蝎、一见消、山甲、蜈蚣等几十种动植物、矿物药组成。通过清热解毒,疏肝燥湿,软坚散结,等辨证施药。它具有不激光、不手术、不输液、无毒副作用等特点。它能高效杀灭病毒,增强机体免疫力,防止生殖疣病,水疱,

支、衣原体的复发及恶变。田主任已成功为众多患者解除了病痛折磨。超强的疗效受到广大患者的认可。网址:www.jrsypz.com 电话:025-84723540 地址:南京市上海路4号,乘3.13.18.29.43.48.83路车到五台山站下车即到江苏水利大厦对面

失眠 再也不用吃安眠药了

国内率先替代西药安眠药且能戒掉安眠药依赖性的龙枣胶囊,由中国医药研究院研制成功!

内含MT活性因子,穿透血脑屏障,使药力直达病根(受损的脑神经元)。运用国内首创的神经平衡疗法,通过松弛神经、营养神经、平衡神经的三大突破,从根本上恢复神经自我平衡和调节功能,诱导自然人睡。一举解决了长期以来

传统药物治标不治本的弊端!通过大量失眠患者6年临床验证:无论您是什么原因引起的失眠:以前用过什么产品治疗失眠失败,只要坚持按周期治疗,再顽固的失眠,2-5个疗程均可解决!

为了让更多患者早日摆脱失眠,即日起至12月9日举办2送1优惠活动!苏、皖、沪各市县均有售 025-66873345